
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Тоскана със самолет

Екскурзията е седемдневна и включва 6 нощувки със закуски в Монтекатини Терме, посещение на
Флоренция и възможност за разглеждане с екскурзовод на забележителностите на Пиза, Лука, Сиена,
Волтера, Сан Джиминяно, Чинкуе Тере. Настаняването е в хотели 3 звезди. Закуската е континентална.
Лети се с директен полет до Пиза и от Болоня с авиокомпания „Райънеър“ като билетът включва
летищни такси и ръчен багаж и 10 кг с размери 40x20x25см. Вътрешните трансфери в Италия се
извършват с автобус.

1 ден
22:35 ч. – 23:45 ч. – полет София – Пиза. Трансфер до хотела в Монтекатини Терме. Настаняване.
Нощувка.

2 ден
Закуска. 10:30 – трансфер до Флоренция. Разглеждане на Флоренция с екскурзовод: църквата „Санта
Мария Новела” (отвън), катедралата “Санта Мария дел Фиорe” (отвън), квартала на Данте, площада на
Синьорията. Свободно време. Възможност за разглеждане на галерия Уфици - с доплащане 99 лв. за
възрастни и 64 лв. за лица до 24 г. (при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място).
Цената включва резервация, екскурзовод на български по време на визитата, слушалки по време на
визитата, таксата за вход в галерията. Посещението се организира при минимум 20 участника (местата
за посещение на галерия Уфици са ограничени и записваме до изчерпване им). Важно: при
разглеждането на Флоренция, автобусът оставя групата на специално учреден паркинг, от който
придвижването до центъра на града става с трамвай, билетът за който не е включен в пакетната цена
на екскурзията и струва около 3 евро в двете посоки. Трансфер до Монтекатини Терме (включен в цената
на екскурзията). Настаняване. Нощувка.

3 ден
Закуска. Свободен ден. Възможност за целодневна екскурзия с автобус и екскурзовод на български до
Пиза и Лука – с доплащане 54 лв. за възрастни и 32 лв за деца до 17 г., екскурзията се провежда при
група от минимум 20 човека и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място, входни
такси не са включени в тази цена. Екскурзията включва: разглеждане на Пиза: Двора на чудесата
(Катедралата, баптистериото и наклонената кула); разглеждане на Лука – очарователен град, съхранил
средновековните си църкви, дворци, улички и площади, опасан от крепостни стени, датиращи от XVI –
XVII век, разглеждане на стария град, катедралата „Св. Мартин”, църквите „Св. Михаил на форума” и
„Св. Фредиан”, овалния площад. Завръщане в хотела. Нощувка.

4 ден
Закуска. Свободен ден. Възможност за целодневна екскурзия с автобус и екскурзовод на български до
Сиена – доплащане 54 лв. за възрастни и 32 лв. за деца до 17 г., екскурзията се провежда при група от
минимум 20 човека, входни такси не са включени в тази цена. Екскурзията включва: разглеждане на
Сиена – червеният град, построен на три хълма в средата на тосканското плато – разглеждане на „Пиаца
дел Кампо” – централният площад на Сиена, прочут с впечатляващото конно надбягване, на което
ежегодно е сцена – легендарното „палио”, Палацо Публико, катедралата; свободно време в Сиена.
Завръщане в хотела. Нощувка.

5 ден
Закуска. Свободен ден. Възможност за целодневна екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно – доплащане



54 лв. за възрастни и 32 лв. за деца до 17 г., екскурзията се провежда при група от минимум 20 човека и
при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място, входни такси не са включени в тази
цена. Волтера е възхитително тосканско градче, кацнало на един хълм, съхраняващо крепостни стени от
Средновековието, но и от етруската епоха, от което се открива изключителна гледка към красивата
околност. Следобед – разглеждане на Сан Джиминяно – кацнал на върха на един хълм в долината на р.
Елза, сред лозя и маслинови горички, градът е запазил средновековния си облик и украсява тосканския
пейзаж със своите крепостни стени и с легендарните си 14 каменни кули, устремили към небето
стройните си силуети – разглеждане на „Пиаца де ла Чистерна”, „Пиаца дел Дуомо”, катедралата „Санта
Мария Асунта”. Завръщане в хотела. Нощувка.

6 ден
Закуска. Свободен ден. Възможност за целoдневна екскурзия с автобус и екскурзовод на български до
Чинкуе Тере – доплащане 138 лв. за възрастни и 94 лв. за деца до 17 г., екскурзията се провежда при
група от минимум 20 човека и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място, входни
такси не са включени в тази цена, но е включен билет за железницата от Ла Специя или Леванто до
Чинкуе Терре. Чинкуе Тере е едно от най-красивите места на Лигурската ривиера – това са пет села
(Монтеросо ал Маре, Вернаца, Корниля, Манарола и Риомаджоре), сгушени на една тясна ивица между
морето и стръмните склонове на планините. Селцата са построени на самия средиземноморски бряг, на
малки, чудно красиви заливчета и по стръмните скали. Достъпни са с помощта на специално построена
железница. Посещението на Чинкуе Тере може да се превърне в едно от най-впечатляващите
преживявания в живота Ви, от което завинаги ще запомните чудните картини на многоцветните къщи,
накацали една върху друга по скалите и надвиснали сякаш над морската шир. Екскурзията включва:
транспорт с автобус до Ла Специя/Леванто, продължаване с железницата, която води до селата със
слизане за разходки и фотопауза във Вернаца, Манарола и Риомаджоре. Завръщане в хотела. Нощувка.

7 ден
Закуска. Свободно време в Монтекатини. Възможност за полудневна екскурзия с влак до Виареджо –
доплащане 54 лв. за възрастни и 42 лв. за деца до 17 г., екскурзията се провежда при група от минимум
20 човека и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място, входни такси не са
включени в тази цена. Виареджо – перлата на ривиерата на Тиренско море, известна с прекрасните си
плажове, около които, като перли на огърлица, се редят разкошни вили. Неслучайно именно във
Виареджо последният голям оперен композитор, Джакомо Пучини, който е роден наблизо – в Пиза, пише
най-големите си творби - “Бохеми”, “Мадам Бътерфлай” и “Тоска”. Вкусната морска храна,
многобройните сладкарници, сладоледжийници и кафенета на крайбрежната улица „La Passeggiata“, не
оставят никого безчувствен. Завръщане в Монтекатини. Около 14.00 ч. - трансфер до летището в Болоня.
18:05 ч. – 20:55 ч. - полет Болоня – София.

Забележки:

Стаите в хотела се освобождават до 09.00 ч. и багажът, при нужда, се оставя на съхранение в
помещение за багаж на хотела;
Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпаниите през февруари 2025 г. При
промяна на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно.
Клиентите, които не желаят да се включват в допълнителните екскурзии, могат да посещават някой от
СПА центровете на града, които разполагат с големи минерални басейни, тангентори, вани и пр. Входът
за тези СПА центрове е около 15 евро.

Настаняване в хотел 3* или 4* - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

20.05.2025STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE



22.07.20251449 лв. 1747 лв. 1409 лв. 1369 лв. 1389 лв.
16.09.20251449 лв. 1747 лв. 1409 лв. 1369 лв. 1389 лв.
07.10.20251449 лв. 1747 лв. 1409 лв. 1369 лв. 1389 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. ръчен багаж с размери 40х20х25 см, поставен под седалката;

Трансфери-летище-хотел-летище;

6 нощувки със закуски в хотел 3 звезди в Монтекатини Терме;

Транспорт с автобус по програмата;

Разглеждане на Флоренция;

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Чекиран багаж;

Приоритет в самолета;

Екскурзия до Пиза и Лука;

Екскурзия до Сиена;

Екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно;

Екскурзия до Чинкуе Тере;

Екскурзия до Виареджо;

Входни такси в музеи и туристически обекти;

Слушалки по време на екскурзиите;

Градска такса (city tax) в хотелите;

Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден);

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Билети за градския транспорт;

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Екскурзия до Пиза и Лука - 54.00 BGN

Екскурзия до Сиена - 54.00 BGN

Екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно - 54.00 BGN

Екскурзия до Чинкуе Тере - 138.00 BGN

Галерия Уфици - 99.00 BGN

Чекиран багаж до 10 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 150.00 BGN



Чекиран багаж до 20 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 248.00 BGN

Доплащане за приоритет - кабинен багаж до 10 кг - 150.00 BGN

Доплащане за съседни места в самолета в 2-те посоки - цената подлежи на препотвърждение -
70.00 BGN

Екскурзия с влак до Виареджо - 54.00 BGN

Примерни хотели, в които настаняваме групите (точното име на хотела е известно около 20 дeна
преди отпътуването): хотели Miro***, Moderno***, Reale***, Nuovo Savi***, Arnolfo***, Brasile*** или
подобен.

Туроператорът не носи отговорност за променено разписание от авиопревозвача.

ВАЖНО: При нощувки в Италия туристите заплащат задължително градска такса както следва: в или в
околностите на Монтекатини Терме - 1-2 евро на човек на ден при настаняване в хотели 3 звезди и 3-4
евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се заплаща лично от туристите на
рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в пакетните цени на екскурзията. 

Забележка: Клиентите, които не желаят да се включват в допълнителните екскурзии, могат да
посещават някой от СПА центровете на града, които разполагат с големи минерални басейни,
тангентори, вани и пр. Входът за тези СПА центрове е около 15 евро.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 6 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията



на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от
злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.

Клиентите, които не желаят да се включват в допълнителните екскурзии, могат да посещават
някой от СПА центровете на града, които разполагат с големи минерални басейни, тангентори,
вани и пр. Входът за тези СПА центрове е около 15 евро.


